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Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku 2023, který byl prvním pracovním rokem nově zvoleného zastupitel-
stva. Chtěl bych všem členům poděkovat za odvedenou práci a popřát hodně pracovních 
úspěchů v novém roce.
V listopadu se nám podařilo dokončit naplánované akce: výstavbu nové budovy v základ-
ní škole včetně kolaudace, která se uskutečnila 15. listopadu 2023. Na stavbu jsme dostali 
dotaci z MMR ve výši 90 % z celkových nákladů. Dále jsme dokončili rekonstrukci Malého 
rybníka, kde investorem celé stavby je ŘSD Karlovy Vary, provedli jsme výměnu střešní 
krytiny a rekonstrukci vstupního schodiště v kulturním domě. V obecních panelových do-
mech proběhla výměna starých vodoměrů za vodoměry s dálkovým odečtem.
Dobrou zprávou je prodloužení zastávkové linky autobusu Praha – Lubenec až do Karlo-
vých Varů, a to již od 10. prosince 2023.
V budově zdravotního střediska, v ordinaci před časem užívané STP Podbořany, by měla 
v nejbližší době začít pracovat masérka. O zahájení činnosti budeme informovat prostřed-
nictvím SMS a na webových stránkách obce.
Do konce tohoto roku nás z kulturních akcí ještě čeká rozsvěcení vánočního stromku spo-
jené s  mikulášskou nadílkou, předvánoční posezení se seniory, vánoční koncert a  silves-
trovský ohňostroj. Bližší informace budou zveřejněny na plakátech, webových stránkách 
obce a také budeme rozesílat informační SMS. 
Pro zajímavost uvádím, že při plánované výstavbě areálů dálniční policie a SSUD je naplá-
novaná také výstavba samoobslužné čerpací stanice PHM a restaurace KFC.
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám závěrem popřál do nového roku hodně zdra-
ví, štěstí, spokojenosti, hodně pracovních úspěchů, klid a pohodu do nadcházejících dnů.

Jiří Chaloupecký

Hlas Lubenecka vychází jednou za  3  měsíce v  počtu 300 ks. Vydání tohoto časopisu je 

povoleno Ministerstvem kultury a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 17184.

Redakční rada: Mgr. Jana Michalcová, Jiří Chaloupecký, Mgr. Marcela Svejkovská, Milan Fejfárek

Kontakt: lubenec@email.cz nebo jana.lubenec@seznam.cz
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21. – 22.12.2023 DOVOLENÁ – zastupující lékař MUDr. Novotná, Bochov, tel. 353902244
28. – 29.12.2023 ZAVŘENO – v akutních stavech vyhledat LSPP
Od 2.1.2024 bude ordinace již v běžném režimu.

Ordinace praktické zubní lékařky - Lubenec, MUDr. Jana Kouklová
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Lubenecká lékárna

22.12.2023   8.15 - 12 hod.
27. – 29.12.2023  9 – 14 hod.
2.1.2024   12 – 16.30 hod.
Od 3.1.2024 bude lékárna v běžném provozu.

Další získané informace o  ordinačních 

hodinách budou rozeslány SMS a  zve-

řejněny na webu obce.

(foto na obálce: Lucie Kuchárová)



- 4 - - 5 -

Kultura

Fotoreportáž Lucie Kuchárové z rozsvěcení 
vánočního stromu a mikulášské nadílky na návsi
v Lubenci první adventní neděli 3. 12. 23

Kultura
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V  pátek 14. října 2022 jsem byla zvolena člen-
kou do Zastupitelstva v Lubenci a byla mi svěře-
na funkce předsedkyně kulturní komise. Za  ten 
uplynulý rok už mohu zhodnotit, co se nám po-
vedlo, co musíme ještě doladit a  do  čeho nemá 
smysl vkládat naše úsilí. Záměrně píšu nám, pro-
tože kdyby nebylo mého skvělého týmu, žád-
ných zásluh bych jistě nedosáhla. Jmenovitě chci 
poděkovat Janě Michalcové, Petře Křížové, Lucii 
a Petrovi Zukalovým a Kamile Daliborové. Moc si 
vás vážím a děkuji za všechny rady, tipy a pomoc 
při plánování a organizování všech našich kultur-
ních akcí.
Mé další díky patří i  vám, občanům našeho Lu-
benecka. Děkuji, že se pořádaných akcí účastníte 
a  podáváte nám zpětnou vazbu, díky níž víme, 
jakým směrem se máme ubírat.
Poděkování patří i vedení naší obce, panu staros-

Kultura v Lubenci

(betlém z dílny Skloart)

Kultura

tovi Jiřímu Chaloupeckému. Vždycky jste nás na 100 % podpořil. Občas se stalo, že jste 
byl k  některým našim nápadům skeptický, ale nikdy jste neřekl zásadní ne. Naopak 
jsem několikrát přišla pokorně uznat, že jste zkušenější a prozřetelně jste měl pravdu. 
Těší mě naše dobrá spolupráce a vážím si Vašich bohatých zkušeností.
V dalším roce plánujeme mimo jiné zopakovat úspěšné akce jako bylo Kino na koleč-
kách, live stand-up comedy vystoupení Na  Stojáka! a  retro diskotéku. Naopak neú-
spěšný se nám jevil bleší trh. Prodávajících s různorodým a krásným zbožím jsme měli 
požehnaně, ale chyběli nám zájemci, kteří by přišli nakupovat.
 
Na závěr bych Vám všem chtěla popřát, ať všechny starosti se zruší,
ať zavládne klid a pokoj v duši.
Co bolelo, ať se zhojí, co těšilo, ať se zdvojí.
Aby byly v novém roku jen slzy štěstí v každém oku.
 

Krásné svátky a mnoho kulturních zážitků všem.

Lucie Kuchárová, předsedkyně kulturní komise

Kulturní a společenské akce – 2024

20. ledna – 30. obecní bál 
10. února – Hasičský bál
16. března – Ples sportovců
23. března – Dětský maškarní karneval
Březen (termín bude upřesněn)  – Na stojáka
30. dubna – Tradiční „Čarodějnice“ a stavění májky
11. května – Pochod okolím Lubence
25. května – Jarní koncert lubenecké kapely Modrá kost
22. června – Kino na kolečkách
10. srpna – Vavřinecká pouť
23. srpna – Kino na kolečkách
31. srpna – Rozloučení s létem – retro diskotéka

Chystáme také opět zájezd do divadla.
Termín bude upřesněn dle programu divadel.

Kultura
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Kultura

Regionální historie z pohledu archeologů

Jeden docent, jeden doktor - jeden „pravěkář“, jeden „středověkář“, oba milují historii a archeolo-
gii. Co mají s naším regionem společného? Oba se podíleli na výzkumu vrchu Rubín u Podbořan. 
Přijďte si poslechnout lidsky - lidskou historii od  študovaných lidí, kteří jí rozumí a  jsou 
ochotni se o ni podělit. Chcete zjistit, co mají společného Rubín s kmeny ze severní Itálie?

Doc.  PhDr.  Martin Trefný, 
Ph.D. a PhDr. Vojtěch Peksa nám 
objasní, čím je náš region z hle-
diska archeologie zajímavý.

Kdy? 12. ledna. Kde? V zasedací 
místnosti obecního úřadu.

Vojtěch Peksa Martin Trefný

Rozhovor s Jitkou Kantovou

V  letošním roce slaví firma Skloart 30 let svého 
působení. Má za  sebou celou řadu výstav, vitrážo-
vých instalací u  nás, v  Evropě i  v  Americe. V  sou-
kromých prostorách, reprezentativních i veřejných. 
V  kostelích, synagogách nebo třeba v  bankách či 
grandhotelech. Zabývá se nejen restaurací starých 
vitráží, ale především tvorbou nových v  gotickém, 
secesním i  zcela moderním duchu. Manželé Kan-
tovi ve svých dílech kombinují také metody písko-
vání, Tiffany, malované vitráže i  mozaiky. Je toho 
opravdu hodně, až se tomu skoro nedá uvěřit.

Jak to všechno stíháte?

Je to kolikrát náročné, jsme asi workoholici, ale po-
kud se chcete udržet na trhu a uspět, musíte dát ze 
sebe to nejlepší. Konkurence je velká, má kolikrát 
velmi tvrdé lokty, a  tak musíme každou chvíli při-
cházet s něčím novým, s nějakou přidanou hodno-
tou. Celý život však pořád vnitřně bojujeme s  tím, 
jak skloubit práci a rodinu. 

(vitráž pro město Žatec)

Co vás baví nejvíc?

Asi když je před námi nějaká výzva. Začátek je nejzajímavější, když musíte vymyslet 
nějaký nový nápad či postup. Takovou poslední výzvou bylo vytvoření vitráže pro 
město Žatec. Chystali se do  UNESCO a  pro klášter kapucínů, který se teď opravuje, 
chtěli nějakou zajímavou netradiční vitráž. Samozřejmě tam měl být chmel, znak do-
nátorů a města, a to vše zakomponovat do baroka. Udělalo se několik variant a z nich 
si vybrali nápad s  příběhem. Donátorka kláštera kdysi jistá Ludmila Eva Františka 
hraběnka z Kolowrat měla na svých svatebních šatech 6222 diamantů. Po svatebním 
obřadu hraběnka z  diamantů nechala udělat monstranci, která dnes zdobí pražskou 
Loretu. V  naší vitráži jsme diamanty proměnili v  křišťály a  motiv monstrance použili 
i ve vitráži.

Kde se vzala myšlenka zabývat se sklem?

Za to může Karel Folprecht a zdejší TOS. Když sháněli nový výrobní program pro TOS-
ku, získali zakázku na skleněné prostorové věci. Bohužel každé řemeslo potřebuje své, 
a  tak se zjistilo, že pro TOS je to finanční průšvih. Jako učitelka jsem přes léto měla 
volno a práci jsem s rodiči přes léto udělala v garáži. Od té doby jsme řemeslu propad-
li. Samozřejmě ještě jsme se museli mnohému naučit. Byla jsem na stáži v Německu, 
s manželem jsme si museli dodělat sklářskou školu. To ale nebylo jen tak, neboť vzhle-
dem k našemu věku by naše školné žádný zřizovatel žádné škole tehdy nezaplatil. Po-
mohla náhoda a  krach velkého počtu skláren na  severní Moravě. Najednou sklářská 
umělecká škola ve Valašském Meziříčí neměla pro koho vychovávat své studenty, a tak 
přišli, že by učili i vitrážnictví. Potřebovali nechat tomu řemeslu vyučit své učitele, aby 
dostali certifikát od  ministerstva školství. A  tak jsme udělali dohodu. My je naučíme 
našemu řemeslu, dáme jim odpovídající papíry, oni si naše řemeslo dají do  svého 
portfolia a  pak nás našemu řemeslu „vyučí“ recipročně. V  naší zemi všechno funguje 
na papír. Pak jsme si ještě dodělali školu mistrů uměleckého řemesla – Rudolfinea.

Kde aktuálně vystavujete?

V současné době vystavujeme na třech výstavách.
Ta nejprestižnější je v Topičově salónu na Národní třídě. Jmenuje se Květy a je to vel-
mi zajímavá výstava zaměřená na díla z porcelánu vztahující se ke 105. výročí vzniku 
republiky. Protože jsme v  republice asi jediní, kteří jej zdobí vitráží, tak jsme byli při-
zváni k dalším významným výtvarníkům z celého Česka. Naše práce jsou však již pro-
dány, a  tak se na  výstavě prezentujeme dvěma skulpturami a  dvěma světelnými ob-
razy. I  tam však můžete vidět naši práci na porcelánu, kterou jsme vytvořili společně 
s  pořadatelem výstavy Borisem Noskem. Do  vázy pro obchodníky s  virtuální měnou 
jsme zakomponovali mince a Boris ji dozdobil zlatem a platinou. Mísa s talířem s moti-
vy Václava Havla a jeho ženy byla dozdobena jakýmsi zamřížovaným okénkem. 
Druhá výstava Skleněné Vánoce je v současné době v Bílině ve Výstavní síni U kostela. 

Kultura
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Jsou tam obrovské místnosti, které jsme společně s  maminkou Kristinou Folprechto-
vou museli zaplnit. Výstava je moc hezká a jen vernisáže se zúčastnilo asi 80 lidí. Tato 
je naše a autorská.
Třetí výstava se jmenuje též Skleněné Vánoce. Nachází se v Betlémské kapli a doporu-
čuji ji zejména rodinám s  dětmi. Zde jsou k  nahlédnutí nejrůznější betlémy od  pres-
tižních výtvarníků přes amatéry. Jediným pojítkem je sklo a  pan Lukavec, jenž vše 
interaktivně zkombinoval. V  minulém roce zprovoznil dokonce i  hamr. Co bude letos 
tahákem, se nechte sami překvapit.

Jaké je vaše nejmilejší dílo?

Máme radost ze všeho, co se podaří. Asi největší radost však máme z  muzea vitráží 
v Libyni. O tom však snad nemusím ani psát. To jistě všichni místní znají. Samozřejmě, 
že jsme pyšní na vitráž z našich rukou umístěnou v anglickém muzeu vitráží v Ely, o níž 
se tolik psalo, ale nemůžeme zapomenout na  to, že jedno vyobrazení Lubence jsme 
poslali do  Japonska. Pán odtamtud chtěl mít vzpomínku na  typicky českou vesničku 
a přál si ji ve vitráži vyobrazit. A tak má pohled na Lubenec před 100 lety.

Kromě zakázek také opravujete s přáteli raně gotický kostelík v Libyni (sv. Jiljí), 

který jste vhodně využili k otevření vitrážového muzea. Je něco podobného ně-

kde jinde ve světě?

V  Anglii se nachází obrovské muzeum vitráží v  katedrále Ely. A  přišli jsme na  to tím, 
že nás sami oslovili. Zakoupili si totiž naši vitráž v Americe a měli indicie, že by mohla 
být od  nás. Kvůli popiskám potřebovali mít jistotu. Muzeum jsme následně navštívili 
a  byli jsme velmi potěšeni, když paní kurátorka říkala, že kvůli naší vitráži jim stoup-
la neskutečně návštěvnost. Pro vysvětlení: Naše vitráž zachycuje netradičně bájného 
černošského svatého a velká černošská komunita v Anglii jej chtěla vidět. Je to vlastně 
hodně komické, když jsme ve světě my z Čech známi jako skvělí malíři Afroameričanů. 
A pro zajímavost v muzeu jsou práce jen od čtyř žijících autorů. Všechny ostatní vitrá-
že jsou velmi staré.

Jaké máte přání do nového roku?

Aby zmizela ta obrovská zloba, která se tu najednou mezi lidmi objevuje. Aby lidé i ro-
diny si našli hlavně cestu k sobě, ke svým srdcím, aby byli tolerantní a  laskaví…. Tyto 
zcela jednoduché věci jsou zadarmo. 

Děkuji za rozhovor

ptala se: Jana Michalcová

Kultura

Vánoční zvyky podle umělé inteligence

Už jste to zkusili? Už jste provětrali peří 
Chatu GPT? Zaflirtovali si s  AI? Nebo do-
konce Deeply? Já ano a je to skvělé, zajíma-
vé, rychlé, ale i  matoucí. Samozřejmě, mů-
žeme vést diskuzi o  tom, jak nebezpečná 
umělá inteligence je, nebo v  určitě brzké 
době může být. Stačí mrknout na  starého 
dobrého Terminátora. Nebo ještě hloubě-
ji a  sofistikovaněji do  roku 1923, kdy svět 
spatřil poprvé Čapkovu inscenaci R.U.R. 
Ale to není účelem tohohle článku. Chci se 
s vámi podělit o zkušenost s AI při tvůrčím 
psaní. Angličtina je pro umělou inteligenci 
domovinou, ale čeština ještě dost pokulhá-
vá. Když jsem zadala do  Chatu GPT poža-
davek, ať vytvoří zábavný fejeton o  vánoč-
ním stresu, vypadl poměrně banální text 
plný klišé a  často kostrbatých vět o  tom, 
jak je to hrozné stát ty fronty v obchodech 

a  vymýšlet dárky pro lidi, které třeba celý rok nevidíme. Jak je frustrující soutěžit se 
sousedkami o nejlepší štědrovečerní večeři a nejúžasnější vánoční cukroví. Byl to text 
rádoby legrační, ale mně připadal nudný. A to nejen proto, že já rozhodně žádným ta-
kovým stresem netrpím a nikdy jsem netrpěla. Dárky kupuju online, recept na bram-
borový salát mám od mamky, a je ten  nejlepší, a cukroví mě nechává zcela vlažnou. 
O  něco pikantnější byl výsledek zadání: Napiš dvacet vtipných vět o  vánočních zvy-
cích. O  některé se tu s  vámi podělím. Skutečně ne o  všechny, protože ty vynechané 
jsou prakticky nepublikovatelné pro svou choulostivost nebo hloupost nebo prostě 
vůbec nedávají smysl. (text z Chatu GPT v rámečku je publikován bez korektury)
1. Vánoční stromeček je jako já na začátku prosince - holý, ale doufá, že se do konce 

měsíce trochu ozdobím.
2. Proč Mikuláš nosí červenou čepici? Protože mu černá byla příliš nevýrazná             

a zelená se mu nehodila k plnovousemu vousu.
3. Štědrý den je jediný den v roce, kdy si všichni pamatují, že mají rodinu.
4. Vždycky se směji, když vidím, jak lidé běhají po obchodech a hledají dárek pro ně-

koho, koho vlastně nemají rádi.
5. Jaké je oblíbené vánoční jídlo mikroorganismů? Kvašené zelí.
6. Vánoční svíčky mají společnou vlastnost s mou motivací na konci roku - postupně 

zhasínají.

(ilustrační foto: Jana Michalcová)

Kultura
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7. Vánoční nákupy jsou jako dovolená na  Bahamách - plánujete je celý rok, a  pak 
skončíte s prázdnou peněženkou.

8. Jaký je oblíbený vánoční film mezi rybami? „Ledová pohroma.“
9. Co dělá elf, když má volno od  práce na  Severním pólu? Přihlašuje se na  kurzy

o zlepšení pracovních dovedností, protože ví, že vánoční sezóna se brzy vrátí.
Zajímavé také je, že AI vůbec nezná české vánoční zvyky. A co vy? Znáte je? Dodržujete 
některé? Rozhodně byste měli. Přinejmenším proto, že jsou zcela určitě laskavější než 
vždy zdvořilá ale chladná umělá inteligence a dodávají našim Vánocům to pravé kouzlo.

Veselé Vánoce vám všem z celého srdce přeje

Jana Michalcová

Fejeton na téma: povinné brigády odvál čas…

Tak už nám zima (spíše pseudozima) klepe na dveře. Úroda sklizená pod střechou a zabez-
pečena proti různým nenechavcům, ať těm dvounohým, tak čtyřnohým (myši, divoká pra-
sata atd.). I když konečný výsledek bývá stejný. Ale o tom nechci psát, i když mám neblahé 
zkušenosti jakožto chalupářka na Záhoří, co se krádeží týká.
K podzimní sklizni patří jistě sklizeň řepy, mrkve atd. A to mi silně připomíná časy před r. 1989, kdy 
úřadové museli všeho nechat a místo své práce jít vypomáhat zemědělským podnikům.
Pokud bylo vlídné počasí, stmelovaly tyto akce pracovní kolektiv, o legraci nebyla nouze. 
Ale bývalo to mnohdy dost nepříjemné, neb se pracovalo za každého počasí (zima, mlhy, 
bláto atd.). Některá pole snad neměla konce, taková dnes už nejsou ani vidět. Možná i pro-
to, že mrkev dovážíme z kdejaké tramtárie.
Tak mne nenapadá, jakpak se dnes zemědělské podniky vypořádávají se sklizní? Dříve to 
vypadlo, že nebýt povinných brigád, tak sklizeň by byla v  ohrožení. (Nyní v  okolí Záhoří 
vídávám pole vždy řádně a včas „ošetřena“.)
Vzpomínám, jak se oprávněně zlobily listonošky dobývající z bahna mrkev, že jim také ni-
kdo nejde pomáhat, když mají před Vánocemi maraton s nekonečnou řadou zásilek. Také 
se s tím musely vyrovnat samy. 
No, ale bývala i legrace. Kolovala mezi námi zaručená informace, že kdesi u pole s mrkví se 
objevila cedule s textem: MRTVÍ, POMOZTE NÁM S MRKVÍ. A brzy na ceduli byla odpověď 
ze záhrobí: TRHNĚTE SI NOHOU S MRKVÍ, MY JSME RÁDI, ŽE JSME MRTVÍ.
Takže v mé mysli přetrvává z těchto nucených brigád spíše ta humorná stránka věci, vzpomínky 
na zábnoucí ruce a nohy ve vlhkých zablácených botách… Neboť žádný režim mládí nenahradí.

Zdraví vás: J. Jiráková

Malé doplnění: tyto mé vzpomínky nejsou oslavou bývalého režimu, mj. profesně mne po-
stihla emigrace mého švagra na západ v r. 1969. Ale to je jiné povídání, které sem nepatří. 

Kultura

V následujícím článku se přeneseme v čase do doby krátce po uzavření mnichov-

ské dohody, kdy se situace v  našem pohraničí radikálně proměnila. Alex Small, 

americký novinář, tehdy pobýval v  Evropě a  ve  svém článku poskytl výjimečné 

svědectví nezávislého pozorovatele.

Nacisté postupují

Alex Small, Lubenec, Československo, 5. října 1938
Německá okupační vojska postupují podél místních chmelnic, které jsou údajně nej-
lepší na světě. Poslední československá posádka drží v jednu hodinu odpoledne pozici 
před Lubencem. Z jejich obrněného automobilu se spustil velký bílý prapor. Velitel se 
unaveně usmál, když otevřel svůj zvláštní průkaz ministerstva zahraničních věcí.
Den po udělení rozkazu ke stažení měl on i jeho muži o dost jinou náladu, než jaká pa-
novala v českých jednotkách dříve. V  tvářích a chování mužů se zračila odevzdanost. 
Tři kilometry na západ se nacházela předsunutá německá pozice. Němci pomocí pol-
ních dalekohledů pečlivě zkoumali, co se nachází v dálce za bílým praporem.

Opuštěná silnice

Za  vlající bílou vlajkou však bylo prázdno – zdá se, že Čechoslováci dokončili svůj 
ústup. Podél dálnice na  Prahu se dnes nacházelo méně než tisíc českých vojáků. Tu 
a  tam bylo možné spatřit v  polích pracující mladíky ve  vojenských čapkách, botách 
nebo kalhotách. Působili, jako by se právě vrátili z války.
V Karlových Varech dnes s německou důsledností uklidili všechen nepořádek a obyva-
telé si zvykali na nový režim. Jedna z obtíží, kterou Němci nepředvídali, byl nedostatek 
poštovních známek. Bylo proto nezbytné posílat dopisy neofrankované.

Měnové problémy

S  penězi to šlo také ztuha. Noviny se dnes poprvé tiskly s  dvojí cenou: v  německých 
fenicích a českých halířích. Některé obchody začaly uvádět ceny zboží v obou měnách. 
Směna začala s kurzem 11 korun k  jedné marce, poté se snížila na 10 ku jedné, a na-
konec dnes německé velení oznámilo, že stanovuje výhodný kurz 8 korun za  marku. 
Obyvatelé Karlových Varů hovoří o  nové éře pro jejich město. Jsou přesvědčeni, že 
nová doba bude čistá, příjemná a přinese rozvoj turistického ruchu (v kterém zde lidé 
pracují často celý život).
Německá armáda dnes ovšem ve městě zabrala ta nejkrásnější místa. Jedna ozbrojená 
vojenská četa byla vyslána k zahradní restauraci, kde nikdo nikdy dříve neviděl zbraně. 
Obrněná vozidla se rozjela skrz svahy plné luk a políček, aby tam rozmístila protileta-
dlové dělostřelectvo.

Kultura
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Dělo v restauraci

Celé je to asi jen atraktivní vojenskou přehlídkou, protože Karlovy Vary leží mimo stra-
tegickou obrannou linii. Ale ať už je to jak chce, doprostřed zmíněné zahradní restau-
race, která se nachází na  vrcholu skaliska Jelení skok na  okraji města, nacpali Němci 
rovnou celé impozantní dělo. Maskování bylo provedeno čerstvě pokáceným stromem 
a obsluha doplněna muži z obrněného vozidla. Nad městem se ozývalo hřmění bom-
bardérů a stíhacích letounů, které hlídkovaly a fotografovaly nově získané území.

Mezinárodní komise pro Sudety 
(na  základě Mnichovské doho-
dy formálně složená ze zástupců 
Německa, Spojeného království, 
Francie, Itálie a  Československa, 
pozn. překl.) včera udělila souhlas 
s  okupací dalšího území v  Česko-
slovensku, a  to vně současných 
čtyř oblastí (na  mapě znázorněny 
černě). Souhlas je platný od  pon-
dělí. Oblasti 1, 2 a 3 jsou již kompletně zabrány německými vojsky. Dnes nacisté vstou-
pí do zóny číslo 4. Území označená šikmým šrafováním představují další oblasti, které 
budou předány Německu. Šipka ukazuje k městu Krumlov, kde česká policie přepadla 
a zastřelila deset sudetských Němců při oslavách „osvobození“.

Titulky dalších článků zahraničního zpravodajství tohoto vydání:
• Deset obyvatel Sudet popraveno po přepadení na oslavě nacistického vítězství.
• Winston Churchill napadl Chamberlaina za smlouvu s Hitlerem
• Německo bude požadovat po Československu „reparace“ za období od roku 1918
• Maďarská pohraniční stráž provedla výpadek do  dvou českých měst, nakonec se 

však stáhla
• Po rezignaci prezidenta E. Beneše budou Češi prosazovat politiku jednoty se Slo-

váky a Rusíny.
• Adolf Hitler ohlásil, že Evropa prožije první skutečné Vánoce míru.
• Barcelona odmítla rozdělení Španělska jako součást řešení občanské války
• Francouzský senát schválil udělení autoritářských pravomocí premiérovi Daladie-

rovi  v oblasti ekonomické a finanční politiky
• Britské jednotky zabily 80 Arabů ve Svaté zemi

(Chicago Daily Tribune, 6. října 1938)
pro Hlas Lubenecka přeložil Jakub Jůzl

Kultura

Čertíci ze školky posílají Ódu na radost…. 
……zazpívejte si s nimi 

 

 

 

 

Vánoce jsou tu, Vánoce jsou tu, Vánoce jsou tu 
před námi. 

Tak Vám přejem klid a lásku, užijte si je 
s přááteli. 

Vánoce jsou tu, Vánoce jsou tu, Vánoce jsou, co 
by dub. 

Obejměte svoje blízké nebo celou róódinu. 

Vánoce jsou tu, Vánoce jsou tu, Vánoce jsou tu 
před námi. 

Štěstí, zdraví a tak dále, takové je chceme mít. 

 
Krásné svátky vánoční přejí děti 

    a zaměstnanci MŠ Lubenec 

Školství
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Padá vločka padá…

Všem přeji krásné vánoční svátky a  nový rok, aby proběhl v  pohodě, ve  zdraví   a  se 
spoustou štěstí.

Romana Klimentová

První část nového školního roku byla opět pestrá. Zde jsou jen malé střípky:

Podzimní sportovní den 2023

Již několik roků se všichni žáci naší školy účastní celorepublikového sportovního projektu 
Sazka Olympijský víceboj. Je to program, který má povzbuzovat v dětech radost z pohy-
bu a vytvářet kladný vztah ke sportování. A my se snažíme, aby si děti uvědomily, že po-
hyb a  sport jsou součástí zdravého životního stylu. Proto také pořádáme dvakrát ročně, 
na podzim a na jaře, sportovní den.
Letos nám počasí opravdu přálo. Začátek školního roku byl velmi teplý a my jsme se raději 
s dětmi schovávali spíše do stínu a volili odpočinkové aktivity. Ale v úterý 10. října jsme to 
vážně vychytali. V pondělí sice hodně pršelo, obloha se znenadání zatáhla, foukalo a bylo 
chladno. Ale v úterý se na nás sluníčko smálo, když jsme vyšli s dětmi 1. stupně na hřiště. 
Teplota byla velmi příjemná a my jsme měli velkou radost ze skvělého počasí, ale i z toho, 
že se dětem dařilo. Všichni běhali, skákali, cvičili s nadšením a elánem, fandili kamarádům 
a s chutí překonávali překážky a taky své limity. Bylo krásné vidět děti sportovat. A jaké že 
to byly disciplíny? Dětem se měřily výkony ve sprintu – běhu na 60 metrů, ve vytrvalost-
ním běhu na 500 metrů, výbušnost děti prokázaly při skoku, trojskoku a pětiskoku z místa, 
pružnost při hlubokém předklonu, rovnováhu při postoji čápa, silovou vytrvalost při zkrá-

Školství

cených leh-sedech. Sílu při hodu basketbalovým míčem vpřed trčením a hodem dvoukilo-
vým míčem za hlavu. Přesnost prokázaly při T-běhu a orientaci v prostoru při člunkovém 
běhu. Dále házely kriketovým míčkem a skákaly do písku do dálky.
S  organizací a  pomocí na  cvičišti pomáhali opět žáci deváté třídy, kteří poučeni panem 
učitelem Kudláčkem veškeré aktivity zvládli opravdu perfektně.
Počasí nám vyšlo přímo ukázkové, den 
proběhl krásně a nás těší, že si děti spor-
tování užily. No a  během hodin tělesné 
výchovy budou jistě všichni pilně tréno-
vat, aby na  konci školního roku při spor-
tovním dni všichni byli opět ve  formě 
a spokojeni. 
Tak jen tak dál. 
Více informací o  projektu na: http://www.
ceskosportuje.cz/sazkaolympijskyviceboj/

Blanka Forejtová

Návštěva obecní knihovny – putování za knížkami

Baví nás číst, rádi se dozvídáme něco nového, zajímáme se o příběhy zvířátek, dětí, ka-
marádů. Tak nás napadlo, že bychom se mohli jít podívat na místo, kde najdeme nejví-
ce knížek – a to do Obecní knihovny v Lubenci. Paní učitelka se domluvila s knihovnicí 
Jitkou Holou a vyrazili jsme. 
Při vzájemném představení jsme mohli ukázat svoji vlastní knížku, kterou právě čteme, 
a říci,  o čem je, co jsme se již dověděli. Potom jsme společně hledali slova podle začá-
tečních písmen, nacházeli jsme nadřazené slovo pro skupinu slov, podle několika vět 
jsme poznávali české pohádky. Sami jsme vymýšleli hádanky a  ostatní na  ně hledali 
odpovědi. 
Prohlédli jsme si celou lubeneckou knihov-
nu, přesvědčili jsme se o uspořádání knížek 
podle abecedy (tu se právě ve škole učíme) 
a zjistili jsme, že si můžeme také v doprovo-
du svých rodičů vypůjčit knížky, které jsou 
v části pro děti. 
Návštěva se nám moc líbila a  děkujeme 
paní Holé, že nám vše ukázala a  odměnila 
nás bonbóny a krásnou záložkou do knížky. 

Věra Floriánová

Školství
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VZPoura úrazům

Ve dnech 6. – 8. 11. 2023 se konal třídenní maraton velice zajímavých přednášek, které 
se týkaly prevence proti úrazům. Domnívám se, že tak výborně zpracované, a přede-
vším hodnotně vedené besedy, jsme u nás v Masarykově základní škole v Lubenci už 
dlouho neměli. 
Stanislav Zatloukal, shodou okolností náš bývalý žák, je již pět let upoután na  inva-
lidní vozík. Stejně tak i  jeho kolegové Jarmila Onderková a  Jan Rajznover. Všichni tři 
patří do týmu sedmi ambasadorů Všeobecné zdravotní pojišťovny. Pořádají přednášky 
po celé republice pro žáky prvních až devátých ročníků. 
Pouze Jan zůstal upoután na vozík ve svých 15 letech po operaci srdeční aorty. Ostatní 
přednášející si své zdravotní potíže způsobili sami. Jarmilka ve dvaceti letech bourala 
v  autě, protože měla mikrospánek. Ten zavinila únava z  práce. Ona si neodpočinula, 
ale sedla za volant. Nabourala 3 km od svého bydliště a trvale si poškodila míchu mezi 
lopatkami. 

Standa, do té doby nadějný sportovec a hasič, utrpěl úraz na lyžích. Bylo mu 19 let. Jak 
sám říká, přecenil své síly, byl velmi unavený, nejedl a neodpočinul si. Únava způsobila 
své, jízdu na lyžích nezvládl a upadl do velké hromady ledového sněhu.
A o tom to bylo. Bohužel, ale bylo. Standa, Jarmilka i Honza dětem vysvětlili, jak fun-
guje mícha v těle. Poté pohovořili o svém zranění. Co už dělat nikdy v životě nebudou 
moci, jaké sporty dělají dosud a jak například cestují v autě. Přednášky byly doplněny 
velmi zajímavými videi a prezentacemi.
Na  závěr dostal každý žák brožurku, ve  které bylo přesně popsáno správné chování 
jako prevence proti úrazům. 
Ochraňujme sebe. Nepřeceňujme se. Používejme helmy, chrániče, pásy v autě. Chraň-
me si to nejcennější, co máme. Své děti.
Závěrem pár čísel.

Následky dětských úrazů v České republice za 1 rok:
300 000 dětí je ambulantně ošetřených
30 000 z nich je hospitalizováno
3 000 zůstává trvale postiženo
300 dětí na následky zemře.

Pro představu:

na následky úrazu u nás každoročně zmizí celých deset školních tříd.

Vlasta Dolíhalová,

ZŠ Lubenec

Školství / Životní prostředí

Strašidelná stezka odvahy

Halloween je trochu jiný svátek. Starší lidé ho neuznávají, děti ho milují a těší se na to, 
že se budou možná trošku bát. A tak se ve škole netváříme, že tento svátek neexistuje. 
Jen jsme si ho maličko upravili na naše poměry a přizpůsobili naší národní povaze. 
V  ten den děti prvního stupně plní ve  škole 
různé úkoly s  tematikou dýní a  strašidýlek. 
Bývá i  diskotéka. Vše je tradičně zakončeno 
večerní Strašidelnou stezkou odvahy. Možná 
bychom měli lépe napsat Cestou za  straši-
dýlky. Tuto takřka rodinnou akci pořádá naše 
škola ve  spolupráci s  MŠ Lubenec a  místním 
sborem dobrovolných hasičů.
Každoročně se scházíme u  školky. Děti si 
nesou různé lampionky a  světýlky si svítí 
na  cestu, aby v  lese nezakoply. Cestou plní 
zábavné úkoly, povídají si, možná se i  troš-
ku bojí, možná ne. A smějí se. Nejen děti, ale 
i rodiče, kteří je doprovázejí.
A  kdo chce, může si u  rybníka opéci buřtíka 
u ohně, který rozdělali hasiči. 
     

Blanka Forejtová

Místní poplatky na rok 2024

Za prvního 
psa

Za druhého
a každého dalšího 
psa téhož držitele

a)ze psa chovaného v domě s 3 a více byty 200,- 400,-

b)ze psa chovaného jinde, než na místě dle písm. a) 100,- 200,-

c)ze psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 
chovaného v domě s 3 a více byty 100,- 200,-

d)ze psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 
chovaného jinde, než na místě dle písm. c) 50,- 100,-

Poplatek ze psa

Školství
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Životní prostředí

Komunální odpad 
- 500,-Kč fyzická osoba přihlášená v obci
- 500,-Kč vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou re-
kreaci, ve které není  přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce
OZV Obce Lubenec č. 2/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
Poplatky je možné hradit v  pokladně Obecního úřadu Lubenec (OP s  sebou), slo-

ženkou, nebo bankovním převodem na  účet obce č. 2321481/0100,  do  poznámky 

uvedete vaše jméno a  příjmení, pro variabilní symbol si můžete zavolat na  tel. č. 

415 212 288. 

Splatnost obou poplatků je do 31.3.2024. 
Na Sběrný dvůr v Lubenci je možné opět zdarma odkládat pneumatiky.

Svoz tříděného odpadu z místních částí Obce

Lubenec – barevné pytle

Přibenice, Ležky, Řepany, Vítkovice, Libkovice, Záhoří, Libyně, Drahonice

LEDEN 4.1.2024, 18.1.2024

ÚNOR 1.2.2024, 15.2.2024, 29.2.2024

BŘEZEN 14.3.2024, 28.3.2024

DUBEN 11.4.2024, 25.4.2024

KVĚTEN 9.5.2024, 23.5.2024

ČERVEN 6.6.2024, 20.6.2024

ČERVENEC 4.7.2024, 18.7.2024

SRPEN 1.8.2024, 15.8.2024, 29.8.2024

ZÁŘÍ 12.9.2024, 26.9.2024

ŘÍJEN 10.10.2024, 24.10.2024

LISTOPAD 7.11.2024, 21.11.2024

PROSINEC 5.12.2024, 19.12.2024

Pytle s odpadem odkládejte ke kontejnerům na tříděný odpad !!!
Žádáme občany o důkladné třídění odpadů. Obec poté doplácí za jeho dotříďování.

Životní prostředí

TŘÍDĚNÍ ODPADU

Modrý kontejner na PAPÍR 

Do modrého kontejneru můžeme vhodit časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv 
z  lepenky, nebo knihy. Obálky s  fóliovými okénky sem můžeme také vhazovat. Nevadí ani papír 
s kancelářskými sponkami nebo obaly od vajec a ruličky od toaletního papíru. Zpracovatelé si s nimi 
umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku!

 Do modrého kontejneru naopak nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze bez pevné vazby, ve vět-
ším počtu patří do sběrného dvora), uhlový (kopírovací papír), mastný nebo jakkoliv znečištěný pa-
pír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. To samé platí o termopapíru (některých účtenkách). 
Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do nádoby na směsný od-
pad!

Zelený kontejner na SKLO

Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo. Například lahve od vína, alkoholických 
i nealkoholických nápojů a také tabulové sklo z oken a dveří.

 Do nádob na sklo nepatří keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacená a pokovená 
skla. Varné a laboratorní sklo, stejně jako sklokeramika do kontejneru také nepatří. Vratné zálohova-
né sklo vracejte zpět do obchodu.

Žlutý kontejner na PLAST

Do nádob na plast patří sešlápnuté PET lahve.
Do žlutých pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo sběrném dvoře patří fólie, sáčky, plas-
tové tašky, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných vý-
robků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů.

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, ba-
rev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky.
Do šedých pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo na sběrném dvoře patří plechovky 
od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další 
drobné kovové odpady.
Naopak sem nepatří plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, tlakové nádoby se zbytky 
nebezpečných látek, ani domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Tyto 
druhy odpadů se třídí ve sběrných dvorech samostatně. 
Do oranžových pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo na sběrném dvoře patří krabice 
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od mléka, džusů nebo vína. Nápojové kartony je potřeba před vytříděním řádně sešlápnout. Nemu-
sejí se vymývat, stačí pořádně vyprázdnit, při delším skladováním v domácnosti doporučujeme vy-
pláchnutím malým množstvím vody. Nevadí na nich ani plastová víčka.

 Nepatří sem „měkké“ sáčky, například od kávy a různých potravin v prášku. Neodhazujeme sem 
ani nápojové kartony obsahující zbytky nápojů a potravin.
Barevné pytle na tříděné odpady mohou občané odkládat na sběrná místa k barevným kontejne-
rům, odkud budou každý pátek odvezeny.

Životní prostředí

Kultura

Podzimní část sezony 2023/24 - oddíly kopané.

Podzimní část sezóny 2023 lze hodnotit z  několika 
hledisek. Tím nejpozitivnějším je ustálení kádru, kdy 
po  mnoha letech bylo mužstvo konečně dostatečně 
hráčsky zajištěno. Odrazilo se to i  na  tréninkové účas-
ti a  s  tím spojenou kvalitou tréninkového procesu. Ani 
před jedním mistrovským zápasem se neřešil problém 
spojený s  malým či nedostatečným počtem hráčů, což 
je oproti minulým letům pozitivní zpráva. Dalším hledis-
kem je pak samotná soutěž. Její průběh je možno rozdě-
lit na dvě části, a to domácí a venkovní zápasy. V domá-
cím prostředí se nám moc nedařilo. Z  pěti zápasů jsme 
dokázali pouze třikrát vyhrát. Ve  dvou zbývajících jsme jednou prohráli a  remizova-
li. Zápasy venku vypadaly mnohem lépe. V  šesti zápasech jsme brali všechny body. 
V některých zápasech jsme měli problém s proměňováním šancí, a  to vedlo k nervo-
zitě a výkonu týmu. Ale byly zápasy, kde jsme jednoznačně střelecky dostali soupeře 
na kolena. Z počátku soutěže jsme měli problémy i s obrannou činností. Následně do-
šlo k postupnému zlepšení a ke konci podzimní části již byla obrana zpevněná a sta-
bilní ve výkonech na hřišti. 
Práce celého týmu přinesla první místo v  tabulce po  podzimní části soutěže. Skóre 
60:18 je velmi dobrá vizitka a potvrzení toho, že patříme k lídrům této soutěže. Střelci 
podzimu Kuchár Jaroslav 27, Westfal Patrik 14, Zuska Petr 5, Vukliševič Zdeněk 4, Pole-
na Daniel 3 a další. V  jarní části sezony předpokládáme ještě lepší herní progres. Tým 
bude pokračovat určitě ve stejné sestavě jako na podzim, o posílení týmu v tuto chvíli 
neuvažujeme. Jako trenér jsem přesvědčený o tom, že tento tým dokáže na jaře ode-
hrát kvalitní utkání a  posunout tak jméno Spartaku Lubenec směrem vzhůru. Pojďte 
společně podpořit naše kluky na jarní boje a vytvořit tak atmosféru správného zápasu.
Těšíme se na Vás, fanoušky fotbalu, v jarní části sezony roku 2024. Děkujeme za dosa-
vadní podporu.

Za realizační tým: trenér Jiří Korf .

Sport

Hodnocení podzimní sezóny 2023 kopaná dospělí.
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Sport

1. Sp. Lubenec 11 9 1 1 60:18 28

2. Lipenec 11 9 0 2 60:15 27

3. Ročov 11 8 0 3 52:27 24

4. Lenešice "B" 11 4 4 3 36:25 16

5. Nepomyšl 11 4 3 4 24:28 15

6. Staňkovice 11 4 1 6 25:36 13

7. Krásný Dvůr 11 3 4 4 34:25 13

8. Domoušice 11 3 0 8 16:72 9

9. Buškovice "B" 11 2 2 7 13:41 8

10. Lišany 11 1 1 9 12:45 4

Tabulka 3. třída OFS Louny sk. B:

Utkání sezony: 11 - Jaroslav Kuchár, Alexander Kratochvíl, Patrik Westfál, Jakub Du-
bec, Štěpán Uhliar, Zdeněk Vukliševič, 10 - Martin Zukal, Dan Polena, Lukáš Kohout, 
9 - Václav Šrédl, Petr Zuska, 8 - Lukáš Horský, 7 - Robert Westfál, 6 - Miroslav Smolinský, 
Robin Zima, 3 - Matyáš Skopec, 1- Martin Beneš, 
Branky sezony: 27 - Kuchár, 14 - P. Westfál, 5 - Zuska, 4 - Vukliševič, 3 - Kratochvíl, 
Polena, 1 - M. Zukal, Dubec, L. Kohout, Horský 

Hodnocení podzimní sezóny 2023 kopaná přípravky.

Před začátkem sezony jsme uspořádali pro děti a  mládež kemp na  Sycheráku, kde 
jsme sportovní aktivity propojili s výlety a koupáním v rybníku. Počasí nám ještě v srp-
nu přálo, a tak jsme si poslední dny prázdnin s dětmi užili. Do nové soutěže jsme při-
hlásili týmy starších a mladších přípravek, věkově se děti posouvají, a tak každý rok je 
potřeba se přizpůsobit soutěžím, které se v našem okresu hrají. Na začátku bylo těžké 
stabilizovat tým starších, ale v závěru soutěží se to povedlo. Mladší byli bez problému 
s  počtem a  herním projevem. Soutěže se hrají způsobem satelitních turnajů převáž-
ně o víkendu. U nás v Lubenci proběhl turnaj na podzim dvakrát. Výsledky se začínají 
zapisovat i  do  společného systému pro FAČR, tabulkově se nevyhodnocují. To začíná 
až od mužstev žáků. Naše interní výsledky jsou zasílány pravidelně rodičům pro infor-
maci, jak si kluci a  holky vedou. Ve  starší přípravce máme v  tuto chvíli jedenáct dětí, 
v  mladší deset. Další přibývají a  za  to jsme rádi. Podzimní část je již zakončena, nyní 
trénujeme s dětmi v tělocvičně a připravujeme je na nadcházející turnaje ve sportov-
ních halách. Na jaro se těšíme, úprava hrací plochy, závlaha a sekání nám umožní tré-
novat na skvělém trávníku a větším prostoru pro naše aktivity.

Za realizační tým: trenér Jiří Kříž

Sport

Všem občanům Lubence a okolí přeje TJ Spartak Lubenec, z.s. krásné prožití vá-

nočních svátků, hodně zdraví, štěstí a pohody v novém roce 2024.
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POSLEDNÍ  KOP 2023 
Kde:   hřiště    TJ  Spartak  Lubenec 

Kdy:   31.12.2023 

Čas:   od 13.00 hodin 

 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všichni jste srdečně zváni. 

Sport

Stolní tenis.

I v dalším soutěžním ročníku 2023 /24 se podařilo hráči obsadit soupisky všech našich 
družstev. Aktivně hrajících je celkem 16 hráčů, v první polovině soutěže nastupoval i je-
den hráč uvolněný z TJ Sokol Hředle, z.s. na tzv. střídavý start – v družstvu Lubenec A.

Přihlášeny tedy jsou tyto soutěže: 1 x Krajský přebor I. třídy, 1 x Krajský přebor II. třídy 
– skupina A a Okresní přebor II. třídy.

Sport

Spartak Lubenec A – Krajský přebor I. třídy:

Tuto pro nás nejvyšší soutěž hraje celkem 12 družstev z kraje Ústí nad Labem s poměrně 
obtížným zadáním: první dva týmy z konečné tabulky mají možnost postoupit do Kraj-
ského přeboru DIVIZE muži a celkem 4 poslední sestupují. A to je tedy opravdu „zářez“. 
Každopádně do  konce podzimní části soutěže zbývá sehrát ještě tři utkání. Družstvo 
A se zatím drží se čtyřmi výhrami, jednou remízou a čtyřmi prohrami na 4. místě.

Spartak Lubenec B – Krajský přebor II. třídy –

skupina A:

Soutěž má také 12 účastníků, do konce podzimní částí zbývá dohrát 4 zápasy – dva ještě 
v prosinci a dva v  lednu 2024. I v  této soutěži není uplatněn standardní model postupů 
a sestupů. Postupuje pouze první a sestupovat budou jistě dva - ale možná i tři z konce ta-
bulky. B tým má za sebou osm utkání s bilancí 2x vítězství, 1x remíza, 5 x prohra. V tabulce 
je aktuálně na 9. místě a věřme, že se v soutěži udrží. Ale na výhledy je ještě příliš brzy. 

Spartak Lubenec C – Okresní přebor II. třídy:

Aktuálně je registrováno 12 hráčů, aktivně trénuje a  hraje celkem 8 hráčů. Početně by 
to bylo i  na  2 družstva (Lubenec D) – ale problémem je závazné ustanovení Soutěžní-
ho řádu. Pokud totiž hrají dvě družstva stejnou soutěž, tak se hráči mezi sebou nesmějí 
střídat a vzájemně se zastupovat. S tím se nedá nic dělat a je to tak správné rozhodnu-
tí. Hráči C týmu by se měli sami profilovat jako potencionální nástupci hráčů ve vyšších 
soutěžích.
V  soutěži je přihlášeno 11 družstev lounského okresu. První má možnost postoupit 
do vyšší soutěže – tedy Okresní přebor I. Výhodou je, že nesestupuje nikdo. Současná 
bilance je osm zápasů, 4 x výhra, 2 x remíza a  2 x prohra. Celkově je to na  průběžné 
šesté místo.
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Soutěže jsou dramatické a  je možné výsledky podrobně sledovat na  internetu: https://
stis.ping-pong.cz/

Je jedině dobře, že v Lubenci je velká podpora i pro tento druh sportu, je poskytnuté zá-
zemí, prostředky na zajištění odpovídajícího technického vybavení i chuť soutěžit a hrát.

Luboš Kuttelwascher

Sport

VÁNOČNÍ TURNAJ
VE STOLNÍM TENISU

30. prosince2023 pořádá 
TJ Spartak Lubenec turnaj 

neregistrovaných ve stolním 
tenisu v tělocvičně ZŠ Lubenec od 

9:00 hod.
Kategorie: DĚTI, MUŽI A ŽENY.

Přijďte si zasportovat  po vánočních svátcích.  

Rok 2023 u mladých hasičů

Rok 2023 byl pro naše mladé hasiče velmi úspěšný. Uvádíme výčet akcí a soutěží, na kte-
rých jsme se podíleli nebo se jich zúčastnili.
1. Vystoupení na hasičském plese 16. 2. 2023 
2. Plnění odznaků odbornosti březen 2023
3. Jablonecká hala 100 m s překážkami 16. 4. 2023
4. 100 m s překážkami Třebíč 6. 5. 2023 
5. 100 m s překážkami Plzeň  a výlez na věž 7. 5. 2023
6. Ukončení Hry Plamen v Nepomyšli  20. - 21. 5. 2023 – mladší družstvo 3. místo
7. Vyhlášení soutěže POOD 2023  21.5.2023 – Kristýna Musilová 1. místo za  básničku, 

Eliška Kupčeková 1. místo za prezentaci na hasičské téma
8. Ukončení požárního sportu dorost Telce 28. 5. 2023 Simona Zatloukalová 1. místo, 

Eliška Kupčeková 1. místo
9. Den dětí v hasičárně 1.6.2023
10. Krajské kolo dorost Meziboří 3. 6. 2023 Simona Zatloukalová 1. místo, Eliška Kupče-

ková 1. místo
11. Posezení u rybníka 8. 6. 2023
12. Výlet Jasyr Velký Hlavákov 17. 6. 2023
13. MČR v požárním sportu dorost Domažlice 3. 7. 2023 -Simona Zatloukalová 7. místo, 

Eliška Kupčeková 13. místo
14. MČR ve výlezu na věž 13. 8. 2023 Hradec Králové – Simona Zatloukalová 4. místo
15. Stimax Cup Děčín 3. 9. 2023
16. Zahájení sezóny Plamen 2023/2024 7. 9. 2023
17. Výlez na věž Podbořany 9. 9. 2023 – Simona Zatloukalová 3. místo
18. Branný den pro děti z Lubence 10. 9. 2023
19. Branný závod Cítoliby 23. 9. 2023 – mladší družstvo 3. místo
20. Stimax Cup Chomutov 30. 9. 2023
21. Okresní kolo Plamen Stradonice 14. 10. 2023 – mladší družstvo 3. místo
22. Krajské kolo v  závodu požární všestrannosti a  brannosti v  Chuderově 21. 10. 2023 

- Eliška Kupčeková postoupila s družstvem dorostenek složených z děvčat z celého 
okresu Louny na MČR, které se bude konat v dubnu 2024.

23. Úklid Lubence 19. 10. 2023 
24. Halloweenské malování 2. 11. 2023
25. Výlet do Plzně 4. 11. 2023
26. Kreslení do POOD 2024 16. 11.
27. Ocenění děvčat za reprezentaci na MČR v Domažlicích a Hradci Králové hejtmanem 

Ústeckého kraje,  4. 12. 2023 Ústí nad Labem

Sport
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Díky sponzorům Martinovi Zásmětovi, Ing.  Zdeňkovi Vukliševičovi, Evě Jungbauerové, 
Obci Lubenec  a čerpání dotace Můj Klub 2023 jsme mohli dětem pořídit sedm nových 
helem, soutěžní sadu hadic a  rozdělovač, nové dresy pro všechny děti (30ks) i vedoucí 
a to nejdůležitější je, že jsme měli zajištěnou dopravu na soutěže. 
Moc si této podpory vážíme a děkujeme.  

Terka a Jarda – vedoucí mládeže

Sport
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